ПОСТАНОВЛЕНИЯ

OT	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$
-	• ·-

Об организации и проведении общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности, подлежащей экологической экспертизе

На основании письма Управляющего директора ПАО «Южный Кузбасс» А.П. Подсмаженко от 17.05.2023 года № исх-1994.ЮК, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 9 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», руководствуясь Уставом Мысковского городского округа:

- 1. Организовать в период с 21.08.2023 по 21.09.2023 года общественные обсуждения (в форме слушаний) по вопросам намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня проектной документации: «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее общественные обсуждения по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь»).
- 2. Дата и место проведения общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») 14 сентября 2023 года в 15 часов 00 минут, в здании, расположенном по адресу: Кемеровская область-Кузбасс, г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет №224.
- 3. Создать комиссию по проведению общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») и утвердить ее состав согласно приложению.
- 4. Рекомендовать Филиалу ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь»):
- 4.1. представить для ознакомления заинтересованных лиц в период проведения общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») проектную документацию: «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала, включая

предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, а также журнал замечаний и предложений по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет №208;

- 4.2. разместить для ознакомления заинтересованных лиц в период обсуждений общественных намечаемой хозяйственной ПО деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») проектную документацию: «ЦОФ «Сибирь». Расширение породного отвала, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду на http://www.ukuzbass.ru официальном сайте заказчика информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»;
- 4.3. обеспечить размещение уведомления о проведении общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») для ознакомления общественности:

на муниципальном уровне – на сайте администрации Мысковского городского округа;

на региональном уровне — на сайтах Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства природных ресурсов и экологии Кузбасса;

на федеральном уровне – на сайте Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор);

на официальном сайте исполнителя OBOC: http://www.mechel. ru;

на официальном сайте заказчика: http://www.ukuzbass.ru.

- 4.4. организовать с 21.08.2023 по 21.09.2023 прием замечаний, комментарий и предложений от граждан и общественных организаций по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, ул. Серафимовича,4, кабинет №208, понедельник четверг с 09:30-16:30, пятница с 09.00-12.00, обеденный перерыв с 12.00-12.50, суббота, воскресенье- выходные дни;
- 4.5. осуществлять с 21.09.2023 по 21.09.2023, а также в течении 10 календарных дней после окончания срока проведения общественных обсуждений прием замечаний, комментарий и предложений от граждан и общественных организаций:
 - по электронному адресу: 19095@mechel.com., KustovAO@uk.mechel.com;
- по почте на адрес: 652845, Кемеровская область, г. Мыски, ул. Шоссейная, 11, ЦОФ «Сибирь»;
- в устной форме по телефону: 8(383)230-36-70 (Снеткова Марина Юрьевна).
- 5. Провести общественные обсуждения по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») с оформлением протокола в соответствии приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 № 999.
- 6. Ответственный за организацию общественных обсуждений по намечаемой хозяйственной деятельности Филиала ПАО «Южный Кузбасс» -

Управление по обогащению и переработке угля (Центральная обогатительная фабрика «Сибирь») — эколог отдела благоустройства транспорта и связи Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства Мысковского городского округа» О.Г. Синюкова.

- 7. Для организации и проведения общественных обсуждений использовать платформу обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее Платформа обратной связи). Адрес страницы на Платформе обратной связи —
- 8. Уполномоченным сотрудником, обеспечивающим размещение на Платформе обратной связи материалов и информации, указанных в абзаце первом части 4 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определить консультанта-советника организационного отдела администрации Мысковского городского округа Смирнова Александра Александровича.
- 9. Начальнику организационного отдела администрации Мысковского городского округа Мукечековой Л.В. обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в городской газете «Мыски» и на сайте «Электронный бюллетень Мысковского городского округа» (электронный адрес в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» pravo-myskiadmin.ru).
 - 10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Мысковского городского округа по городскому хозяйству и строительству Е.В. Капралова.

Глава Мысковского городского округа

Е.В. Тимофеев

Состав комиссии по проведению общественных обсуждений (в форме слушаний) по намечаемой хозяйственной деятельности ПАО «Южный Кузбасс»

No	Ф.И.О.	Должность
п/п		
1	Капралов Евгений	первый заместитель главы Мысковского
	Владимирович	городского округа по городскому хозяйству и
		строительству, председатель комиссии
2	Радиоловец Алексей	директор Муниципального казенного
	Александрович	учреждения «Управление жилищно-
		коммунального хозяйства Мысковского
		городского округа», член комиссии
3	Горевая Ирина	начальник отдела архитектуры и
	Юрьевна	градостроительства администрации
		Мысковского городского округа, заместитель
		председателя комиссии
4	Кукина Елена	председатель Комитета по управлению
	Владимировна	муниципальным имуществом Мысковского
		городского округа, член комиссии
5	Шанина Надежда	депутат Совета народных депутатов
	Леонидовна	Мысковского городского округа, член комиссии
6	Кустов Александр	главный инженер ЦОФ «Сибирь»
	Осиевич	
7	Снеткова Марина	начальник отдела охраны окружающей среды
	Юрьевна	ООО «Мечел-Инжиниринг»
8	Фадина Наталья	специалист по технологической безопасности
	Михайловна	ЦОФ «Сибирь», секретарь комиссии

Первый заместитель главы
Мысковского городского округа
по городскому хозяйству и строительству